

# 回顾中国和平发展造福人类50年 倡导全球携手构建人类命运共同体

—多国人士高度评价习近平主席在中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议上的重要讲话

新华社北京10月25日电 综合新华社驻外记者报道:国家主席习近平25日在北京出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话。多国人士认为,中华人民共和国恢复联合国合法席位是世界和联合国历史上的一个大事件,习近平主席的重要讲话回顾了中国和平发展、造福人类的50年,为实现世界永续和平发展提出重要倡议,为全球共同推动构建人类命运共同体注入新的强大动力。

联合国秘书长古特雷斯表示,50年前的今天,中华人民共和国恢复在联合国的合法席位,这是正义的一天,我对此表示热烈祝贺。中国发展给世界带来机遇。感谢中国始终坚持多边主义,支持联合国工作,为促进世界和平与发展发挥了重要作用,作出了重大贡献。

俄罗斯莫斯科国立大学新闻系俄中研究中心主任叶甫盖尼·扎伊采夫认为,习近平主席的重要讲话,为国际和平与发展事业注入新的内涵和动力。中华人民共和国恢复联合国合法席位是历史正义的证明,50年来,中国坚定不移地支持联合国,不断推动全球治理理念创新发展,为世界作出重要贡献。

柬埔寨政府新闻发言人机构主席帕西潘表示,中国同众多发展中国家合作,致力于通过共建“一带一路”缩小发展鸿沟,实现共同发展。在新冠疫

情、保护主义和单边主义给世界带来不确定性的情况下,中国坚定不移地推进改革开放、支持多边主义和包容发展,惠及世界各国。

印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主席班邦·苏尔约诺说,50年的历史证明,中国始终是维护世界和平与发展的重要力量。在全球面临新冠疫情考验的关键时刻,中国以实际行动践行了人类命运共同体理念。

英国48家集团俱乐部主席斯蒂芬·佩里对习近平主席在讲话中关于联合国作用的论述印象深刻。他说,中国在联合国中的角色非常重要,中华人民共和国恢复联合国合法席位后,人们不断听到中国对世界发展的见解。中国支持联合国在全球治理中发挥关键作用。

巴基斯坦伊斯兰堡和平与外交研究所主任穆罕默德·阿西夫·努尔说,50年来,中国通过自身发展为推进联合国各项重大目标的实现作出巨大贡献。中国秉持人类命运共同体理念,通过推动共建“一带一路”等让自身发展惠及世界。

泰国暹罗智库主席洪风说,中国作为安理会常任理事国,在推动完善全球治理方面树立典范,中国对世界减贫贡献率超过70%,同时积极开展对外援助。中国从不只求自身发展,而是通过不断深化国际多边合作,努力推动实现全球共同繁荣。

韩中城市友好协会会长权起植说,中国作为安理会常任理事国,坚决反对单边主义,始终致力于捍卫世界和平、践行多边主义。中国还给予联合国大力支持,积极助推联合国事业发展,期待中国继续发挥重要作用。

肯尼亚国际关系问题研究学者卡文斯·阿德希尔对习近平主席关于坚定维护联合国权威和地位,共同践行真正的多边主义的论述深表赞同。他说,中华人民共和国恢复联合国合法席位是意义非凡的时刻。50年来,中国坚定维护以联合国为核心的国际体系,以实际行动践行多边主义,并让更多发展中国家受益,体现了负责任大国的担当。

波兰《论坛报》总编辑彼得·加齐诺夫斯基说,中国积极参与全球治理、践行多边主义,不断通过深化改革、扩大开放维护和加强多边合作实现互利共赢,为世界发展不断提供中国智慧与中国经验。

墨西哥国立自治大学国际问题专家伊格纳西奥·马丁内斯说,中华人民共和国恢复联合国合法席位以来,始终坚持用实际行动捍卫联合国宪章,守护世界和平与安全。中国弘扬多边主义,反对冷战思维,坚持以合作对话解决国际问题。中国还将新冠疫苗作为全球公共产品支持国际抗疫,促进公共卫生安全。中国已成为世界和平与发展的主要贡献者之一。

尼日利亚阿布贾大学政治学教授谢里夫·加利说,中国对联合国体系和国际法的尊重和维护赢得广泛赞誉。全球可持续发展需要一个包容性的多边主义国际治理体制。中国通过中非合作论坛和“一带一路”等合作框架,为提升国际合作水平作出切实贡献。

乌兹别克斯坦政治评论员图兰拜·库尔班诺夫说,习近平主席在讲话中提出的五项重要倡议,将推动各国共同应对人类面临的各种挑战和全球性问题。作为全球最大的发展中国家,中国以行动践行联合国宪章宗旨和原则,维护广大发展中国家正当权益,树立了国际社会广泛称赞的负责任大国形象。

津巴布韦大学政府治理与公共管理系主任塔万达·津亚马说,50年来,中国始终站在发展中国家一边,始终坚持在国际事务中遵循多边主义立场,坚持国家不分大小,以对话、协商的方式妥善处理国际事务。中国赢得了广大发展中国家的尊重和支持。

约旦中国问题专家萨米尔·艾哈迈德表示,正如习近平主席所说,新中国恢复在联合国合法席位以来的50年,是中国和平发展、造福人类的50年。中国作为负责任的大国,在发展经济、反对冷战思维、坚持以合作对话解决国际问题。中国还将新冠疫苗作为全球公共产品支持国际抗疫,促进公共卫生安全。中国已成为世界和平与发展的主要贡献者之一。

## 金正恩向中国人民志愿军烈士陵园敬献花圈

新华社平壤10月26日电 (记者江亚平)据朝中社26日报道,在中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年之际,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩25日向位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园敬献花圈。

报道说:“金正恩同志表示,朝鲜人民将永远不会忘记,全体志愿军官兵在击退帝国主义侵略的同一个战场上,为帮助我国革命而流下的鲜血和所建树的丰功伟绩,以血肉纽带联结的朝中友谊,无论世代交替也永不褪色、历久弥坚。”

报道还说,朝鲜劳动党中央委员会和朝鲜国务委员会也分别向中国人民志愿军烈士陵园敬献了花圈。

桧仓中国人民志愿军烈士陵园位于平壤以东约100公里的山区,1957年正式建成。该陵园占地约9万平方米,通过塑像、碑文、浮雕、绘画等形式展现了中国人民志愿军的英勇形象,共有134名志愿军烈士长眠于此。



尼日利亚推出非洲首个数字货币

10月25日,尼日利亚总统布哈里(左)在阿布贾出席央行数字货币“e奈拉”启用仪式。

当日,尼日利亚正式推出央行数字货币“e奈拉”,成为首个正式启用数字货币的非洲国家。

新华社发(尼日利亚总统府供图)

## 法国宣布投资8亿欧元发展机器人产业

新华社巴黎10月25日电 (记者徐永春)法国总统马克龙25日说,法国将投资8亿欧元发展机器人产业,旨在通过尖端科技助力法国实现再工业化。

马克龙当天视察位于法国圣艾蒂安市的一家智能机器人公司时说,在“法国2030”投资计划中,将有8亿欧元用于发展机器人产业,其中一半资金将



## 第38届和第39届东盟峰会在文莱开幕

新华社斯里巴加湾市10月26日电 (记者薛飞)受新冠疫情疫情影响而并期举行的第38届和第39届东盟峰会26日在文莱首都斯里巴加湾市开幕。会议以视频方式举行。东盟轮值主席国文莱苏丹哈桑纳尔呼吁继续推动东盟共同体建设,努力实现后疫情时代区域经济复苏。

东盟峰会一般每年召开两次,分别于上半年和下半年举行。由于今年上半年东盟峰会未能举行,因此两届峰会在下半年以背靠背方式举行。哈桑纳尔在致欢迎辞时说,东盟国家将在峰会上总结东盟共同体建设的进展,并继续推动实现《东盟共同体2025愿景》。哈桑纳尔表示,东盟国家还将与中国等对话伙伴国就共同关心的地区和国际问题交换意见,并商讨进一步加强在各领域的合作。

作为今年的东盟轮值主席国,文莱为东盟确定了“共同关注、共同应对、共同繁荣”的主题,围绕东盟政治安全共同体、经济共同体、社会文化共同体三



津巴布韦总统呼吁西方国家解除对津非法制裁  
10月25日,人们在津巴布韦首都哈拉雷的美国驻津使馆附近举行游行示威,抗议西方国家对津制裁。

当日,津巴布韦总统姆南加古瓦表示,英美等西方国家的非法制裁给津巴布韦造成严重负面影响,西方国家应尽快解除对津制裁。南部非洲发展共同体(南共体)2019年将每年10月25日定为“南共体反制裁日”,以声援津巴布韦,共同呼吁解除西方国家对津的非法制裁。

新华社发(塔法拉·穆瓜拉摄)

馨丽康城  
BEAUTIFUL HEALTHY CITY

# 恭贺馨丽康城2期 盛大交房

## 湖景现房+10万品牌家装=轻松筑家

建筑<sup>1</sup>  
面积约 49~65m<sup>2</sup> 70年产权精致住宅

建筑<sup>1</sup>  
面积约 83~145m<sup>2</sup> 湖畔舒居 恭迎品鉴

品鉴热线 0394 7999666 | 营销中心 文昌大道旁·周口师范学院西门向北200米 开发商:河南益发鼎盛房地产开发有限公司

预售证号:周房预证字第2019031、202002号 本广告所有图片、文字等资料不作为合同要约,所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准

